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Provider Information
Provider Name: Cindy's Teddy Bear Day Care Provider Type: |ICENSED TYPE |
Provider Address: 671 Knox Blvd., Radcliff, KY, 40160
Owner(s): Cindy's Teddy Bear Day Care, Inc.

CLR No: [ 359295
Capacity: 76
Director(s): Blake, Constance Louise

Inspection Information
Inspection Type: Investigation
Date Initiated: 05/12/2017 1:40 PM Date Concluded: 05/12/2017 2:53 PM
No. of Children Present: 42

Inspection No: 219911

Inspection Report

Director Requirements

265 - Health, Safety, Comfort

Not In Compliance

Not In Compliance

922 KAR 2:110. Section 4. Director Requirements and Responsibilities.
(1) Effective with the adoption of this administrative regulation, a director shall:
(1) Provide for the health, safety, and comfort of each child;

Findings:

General: Based on Interview, the child care center director failed to assure compliance with regulatory requirements. Based on interviews with staff members, a two (2) year old
female child who was noted by two (2) caregivers to be described as "non-verbal" was observed wearing urine soaked clothes and shoes when picked up from the center by her
parent at approximately 4:30 P.M. Staff members stated that children are taken to the restroom at times noted on the daily schedule; however, neither staff member recalled taking
the child to the restroom after arising from nap. Staff also stated that the child did not usually request to use the restroom, due to a limited vocabulary, and that the child was "just
taken" to the restroom peridoically. Staff members had no documentation of when the child had used the toilet between approximately 2:30 and 4:30 P.M., nor did the staff members
have a recollection of taking the child to the restroom during that time period. The comfort of the child was compromised when the child was observed in urine soaked clothes and

shoes for an undeterminable amount of time, when picked up at the end of the day.
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